

## 县政协提案工作走进“E时代”

本报讯 5月29日,县政协举办提案、社情民意信息网上管理系统操作培训会。县领导揭月华、贺伟、李令军出席。

会议要求,要围绕全县经济社会发展大局和人民群众普遍关心的热点、难点问题,认真履行委员职责,发出政协好声音;切实创新政协提案工作方式,掌握培训知识和技能,充分利用提

(晓眉)

## 吴以贵察看河长制工作

本报讯 5月30日,县委常委、常务副县长吴以贵及县水利、环保等部门到龙口河、杨屯河现场察看水环境情况,实地检查存在问题,询问河道灌溉、排涝、水质检测等情况。

吴以贵要求,各相关部门要坚持源头治水,狠抓生产生活污

(晓眉)

## 部分市县人大代表视察黄河故道综合开发工作

本报讯 5月30日,县人大常委会副主任徐兴常及部分市县人大代表视察黄河故道综合开发工作。

代表们先后视察了2017年黄河故道农业开发项目区、鹿楼镇农产品物流中心、安国城圩子高效设施瓜菜示范园、龙固水产科技园,并听取了有关情况汇报。

(文心)

## 全县企业全员安全生产责任制会议召开

本报讯 5月30日,我县召开全县企业全员安全生产责任制会议,研究落实企业全员安全生产责任,进一步提升企业安全管理服务水平,从根本上防止生产安全事故。副县长梅良杰出席。

梅良杰要求,全县各部门要充分认清企业全员安全生产责任的重要意义,切实增强抓好企业全员安全生产工作的责任感

(公艳秋)

## 梅良杰调研园林绿化工程和市政道路工程

本报讯 5月29日,副县长梅良杰调研园林绿化工程和市政道路工程。

梅良杰一行先后察看了我县新汉城东侧路绿化工程、石灰窑绿化工程、东环路绿化工程、汤沐路绿化工程、五中东侧路绿化工程等绿化工程建设现场,详细了解了城区园林绿化工程和市政道路工程建设进展情况,并

(公艳秋)

## 龙固镇启动全民共建文明城市系列活动

本报讯 5月30日,龙固镇全民共建文明城市系列活动启动仪式在中三居党支部院内举行,全面吹响了龙固镇新一轮文明创建的战斗号角,进一步表明了该镇在文明城市创建中的决心。

本次活动的口号是“思想大解放,发展高质量,齐创文明城”,活动主题是“情系环卫工人、共建美好家园”。龙固镇表示,将严格落实县委县政府文明创建工作部署,扎实开展文明创建系列

活动和行之有效的工作,全面打造文明创建工作的点、线、面,全面铺开立体网格化的创建格局,全面提升市民的文明素质,一着不让把文明创建工作宣传好、发动好、组织好、落实好。

活动中,沛县金益爱心协会的志愿者们为环卫工人代表发放了文明城市创建宣传文化衫、宣传手册以及毛巾、香皂等慰问品。爱心人士还为现场的环卫工人们理发。

(魏艳丽 尤志文 何青淞)

## 徐龙泉:带领村民“触网”奔富路



徐龙泉,县粮食局工作人员、安国镇丁庄居“第一书记”。驻居两年来,他多方筛选项目,最终瞄准电商产业,带领居民脱贫致富。如今,已经离开丁庄村的徐龙泉,还放不下这些贫困群众,经常走访;丁庄村的居民更舍不得徐龙泉,每次都拉着他的手,和他促膝长谈。在驻居的两年间,丁庄村一般贫困户从89户336人减少到了现在的13户45人。

徐龙泉驻村第一天原本想大干一番,而经过调研后,他发现该居不仅没有产业基础,有劳动的能力的居民全部靠外出打工赚钱,甚至也没有交通优势,是一个名副其实的贫困居。

如何发展?徐龙泉发动居两委开始到处找门路,多方跑项目。

居无产业不富。对电脑精通的徐龙泉想到了发展电商产业,他和老支书多次沟通,了解到居里的“能人”邓硕在大城市开办了一家颇具规模的电商企业,他立即和老支书一起邀请邓硕返村发展电商产业。为了培植壮大电商产业,他和居两委全力服务邓硕开办电商服务站,免费为他提供100余平方米的办公用房,该服务站以从事网络经营为主,带动34名居民就业,其中包括10余名贫困户就业。

“上个月因为业绩突出,我拿了5000多元,现在我一年收

入4万多元,不比在城里上班待遇差。”曾经的贫困户刘彩云说。记者了解到,在这里上班的居民按业绩能拿到2000元到6000元不等的工资,薪资十分丰厚。

除了经营外,该服务站还免费为居民培训,鼓励村居创业。居民丁鸽因孩子多和父母有病致贫,他经过培训后和村民马鑫一起自主创业,养殖宠物狗,在网上进行销售,去年收入达10万元,不仅摘去了贫困的帽子,还一举走上了致富路。“我养了金毛、萨摩等10余个品种,宠物狗销往全国各地,深受消费者喜爱。”丁鸽说。

“下步,我们居将不断发展壮大电商服务站,将农家土特产品放到网上销售,并培植越来越多的贫困户电商创业者,在小康路上不落一个居民。”徐龙泉说。

(蔡承松)



## 速读

### 《沛县公共自行车布点规划》编制完成

本报讯 为配合做好我县城区“三小车辆”整治工作,更好地方便居民出行,县规划局和城管、交运等部门联合编制完成了《沛县公共自行车布点规划》,科学合理布局城区公共自行车停靠点。

沛县公共自行车一期、二期工程共规划建设84个站点,其中老城区规划建设45个站点,新城区规划建设29个站点,开发区规划建设10个站点;共规划建设2500个车柱,投放2000辆自行车。

(汪明亮)

### 加强城区“三小车辆”规范整治

本报讯 县市场监管局根据整治方案职责分工,在城区范围内组织开展“三小车辆”综合整治。成立了综合整治领导小组,集中力量、集中时间,重点对辖区经营“三小车辆”的市场主体开展专项综合整治,在前期摸排的基础上再次全面调查摸排,实现城区内无违法生产、销售电动三、四轮车的行为。

(王海峰)

### 龙固国土所严防夏收夏种时节违法用地行为

本报讯 为严防夏收夏种时节违法违规用地及村民违法建房等行为,龙固国土所加大国土资源执法监察巡查力度,确保违法用地行为早发现、早制止、早报告、早处置。

通过公示监督举报电话、悬挂横幅等,在村(居)街巷、田间地头进行国土资源法律法规宣传。利用微信群、QQ群等先进网络技术,落实动态巡查,确保全覆盖、无死角。

(高全智)

### 安保学子摘金夺银

本报讯 5月18日至20

日,国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、江苏省体育局和徐州市人民政府在徐州市奥体中心主办的第三届中国徐州丝路汉风国际武术大赛中,徐州安保中等专业学校保安专业学生以勇夺传统武术集体项目一等奖,徐信权获南拳第一名、南棍第一名、对练第一名;朱学虎获双刀一等奖、拳术三等奖、对练三等奖;邱备获醉剑第一名;张心愿获赛翻子拳二等奖,双器械第一名。

(孙彬)

### 县农商行推出“惠民e贷”业务

本报讯 近日,县农商行推出“惠民e贷”业务。

据悉,“惠民e贷”充分融合了互联网技术和大数据分析方法,是该行推出的个人网上全程自助贷款产品,具有一次建档、手机自助、随贷随用、用款付息等四大特点。

(吕尊帆)

### 县司法局举行司法行政系统从业从警30周年荣誉证章颁发仪式

本报讯 5月28日上午,县司法局为局公证律师管理科李培友同志颁发司法行政系统从业从警30周年荣誉证章。

(陈晨)

### 县市场监管局积极落实行政执法责任制

本报讯 县市场监管局以提高执法人员的行政执法素质为基础,切实规范市场监督管理执法行为。

先后制定《案件核审制度》《案审会程序规则》等制度和“行政权力清单表”,编制“行政权力事项办事指南”,促进行政权力

公开、公平、公正运行。

(闫瑾)

### 县运管所开展行政执法质量专项检查

本报讯 日前,县运管所专门成立检查工作领导小组,对执法人员执法质量进行专项检查。

对执法人员书写的“执法文书卷质量”等执法业务和执法行为,检查组采用多种有效的形式开展监督检查,确保了检查的针对性和实效性。

(田坤)

### 胡寨镇政协联络组征集社情民意

本报讯 近日,胡寨镇政府联络组走家串户,通过走、听、看等“接地气”的方式访民情、察民意,了解群众需求,倾听群众难题。共征求到30余条社情民意线索,主要反映医疗、教育、交通等内容。

(杨蕴)

### 七旬老人爱心捐赠夏装

本报讯 日前,栖山镇陈庄辅导站院内,师生共聚一堂,热闹非凡。徐州新一佳服装公司董事长、71岁的谢瑞海老人给辅导站孩子们送来了爱心满满的夏装。

(杨士昌 赵文杰)



5月21日,杨屯镇人大代表会同纪检监察、民政等部门深入村居进行全面清理核查,切实提高农村低保的准确性和公信力。

(摄影 张体会 谭庆)